

华兰亮相2020年姑苏对话-----思维碰撞，圆满收官 2020 SUZHOU DIALOGUE



“姑苏对话”旨在为服务医药创新，为医药创新提供前沿、国际化的赋能平台；会议与展示并重，为大家提供有温度、面对面的知识盛宴，打造全球医药包装创新殿堂。

在姑苏对话展览区的专区，华兰有备而来，用最大的诚意迎接各位医药行业客户。

9月11日上午，华兰主办了关于“注射剂安全与弹性体密封件的选用”的专题论坛。



华兰运营及策略项目副总经理彭子维为会议作开场白，对协会能让同行齐聚一堂表达了深深的感激；相信姑苏对话能大大提升整个行业的水平，同时表示华兰会一如既往的保持谦卑之心往前走，以敬业专业的精神为药企护航与健康同行。接着对江苏省药品监督管理局无锡检查分局局长梅雪艳表达了崇高的敬意，梅局长已经在行业从事四十多年，对整个药品的产业链有着丰富的经验。

梅雪艳局长为典礼致辞，她对来参加论坛的医药届各机构、专家同仁表示热情的欢迎，对于华兰一路走来成为国家级药包材高科技企业表达了诚挚的敬意，强调药包材企业特别是以注射剂类产品为主的特别需要注重产品的质量与安全。同时对于无锡政府营造医药行业高质量发展发展的环境表达了诚挚的感谢，无锡的优

惠政策和投资软环境更加有利于产业链条的齐全，希望大家来无锡投资，最后送上了对论坛圆满成功祝福。

非常感谢2020“姑苏对话”，在2020不平凡的破局之年，在面临着诸多挑战时，始终秉承拥抱变革的态度，立意及行业所需，助推医药相关企业渡过难关。

让我们一起担当，坚守责任和使命。



通过此次姑苏对话的分享已明显感觉到大家积极向上的学习氛围，团结一致的团队精神让我觉得很欣慰。我们在发展的过程中也在不断完善自己，所有的工作都要逐步的去完善和更新。我们要在巩固巩固胶塞的水平上再去开发一些新型产品，华兰产品的质量和价格在市场上是有优势的，我们完全可以借此提升市场竞争力。未来，药包材行业的市场必定是多样化的，客户群体的需求也必定是不断提升的。我们也要在产品开发上面多样化、快速化，这样才能在市场上立于不败之地。

发言人：胡翠华
2020年09月16

夏季检修月，华兰紧抓专业技能培训



间讨论热烈，与老师积极互动。同时此次培训工作坚持笔记和现场考察的原则，确保学习质量和效果。

培训结束后，学员们还互相分享了笔记心得，巩固了所学知识，提高了工作效率。

企业培训的目的是提高企业效益，获得竞争优势。而华兰的目标是替代进口产品，达到国际先进水平。面对日益严峻的海内外市场，必须在最短的时间内缩短与顶尖同行的差距。而如何缩短？就是需要华兰人不断提升自我，只有华兰人强大了，我们华兰产品才能强大！



为提升华兰员工的综合素质能力，加强员工对于生产质量意识，营造良好的学习氛围。华兰利用夏季设备停运检修的机会，于8月26日至30日，在公司组织各部门开展系列主题培训。

本次培训会共5天，围绕企业规章制度、安全生产、6S现场管理、质量管理等主题，对全公司各部门进行了20节专题培训。

质量和安全生产是企业生命线，是企业赖以生存的基础。质量管理和安全生产专项培训对相关监管部门和客户利益的观点出发，深入浅出，我们华兰的学员们很珍惜机会，专心听好每一节课、认真做好笔记。期待工作有效前提，保质工作完成是前提。

员工的自我价值的实现和不断提升是成本最低但效果产出最高的。因为人的潜力是无限的。

因此，为员工提供必要且合适的培训，是对提升产品质量最大的保障和贡献。也是对我们质量人员在质量管理中必须保持的品质和操守。

培训心得
——法规入门课程 课程
学习法规是一门修身养性的课程，法规的三要素是什么？那就是准确性，完整性，真实性。很多情况需要静下心来，确保自己做出来的资料，具有真实性，完整性以及准确性。严于律己，才可以做得更好。

培训心得
——质量管理体系课程 课程
《礼记·中庸》中有云：“凡事预则立，不预则废。”做任何事情之前的准备工作充分与否，是关系到能否做成一件事或完成工作的有效前提，保质工作完成是前提。

员工的自我价值的实现和不断提升是成本最低但效果产出最高的。因为人的潜力是无限的。



为药企护航与健康同行

我国首批 临床用预防新冠肺炎疫苗 近9000万只胶塞由华兰股份提供

日前，我国新冠疫苗进入三期临床的企业已分别与华兰股份签下首批近9000万只疫苗专用胶塞订单。

9月25日，科技部社会发展科技司司长吴远彬在国新办吹风会上表示，目前我国已有11个新冠肺炎疫苗开展临床试验，其中康希诺、中生公司、科兴生物等4个新冠肺炎疫苗已进入三期临床试验。

工信部王江平在讲话中指出，新冠疫苗生产保障工作专班要加强疫苗生产调度、推动企业加快疫苗产能建设、保障产业链供应链稳定，加大对企业的资金支持力度，切实做好新冠疫苗规模化生产准备。

疫苗产业链具有严格规范的流程要

求，每个环节都至关重要，尤其是与疫苗直接接触的玻璃、密封弹性体（胶塞）同等关键。鉴于胶塞对疫苗的安全性与有效性具有重要的地位作用，胶塞生产单位将成为生物疫苗企业研发新冠疫苗必不可少的合作伙伴。

华兰自1992年成立以来，不断在生产、技术、工艺、质量保障、售后服务管理体系等方面改革创新。于2000年前成功研发生产高阻隔性能的覆膜胶塞，从而保障我国高端药物中的输液、粉针、生物制药、生物疫苗等能用上各类覆膜胶塞并替代进口。华兰致力于各类胶塞的研发、生产、销售，对注射剂的安全性、可靠性和有效性有足够保障，有助于维持药物全

生命周期的质量和安全。

世卫组织警告称，欧洲疫情防控形势不容乐观，各国必须加大防控力度，采取有力的隔离措施控制疫情，否则之前付出的一切努力都将付之东流。只有让疫苗安全、有效、快速的上市才是解决疫情的根本办法，才能真正控制新冠疫情。而作为我国疫苗产业链中一个至关重要的环节，疫苗用胶塞生产企业华兰已做好准备：确保质量、确保按时交货、备足主要进口原材料、做产业链供应链安全的坚强后盾。同时积极配合其疫苗研发、临床试验和报批注册，以使我国疫苗研发生产处于世界前列。

为药企护航，与健康同行！

恭喜！64家华兰合作客户入选中国医药百强榜

医药经济报首页 专题策划 人物 会议 订报直通车 米内数据

医药经济报数字报

医药经济报 热点 > 正文

请输入关键词、作者名 搜索

重磅！2019年度中国医药工业百强系列榜单发布！

入选百强榜的企业积极顺应时代的步伐，勇往直前，不畏艰难，最终收获了属于您的荣耀，成为医药行业的先行者和引领者。

华兰作为中国医药包材的现代化龙头企业，一贯秉持“华兰产品等于药品，华兰责任安全有效”的质量方针，不断加大研发投入，提升产品质量，铸造民族品牌，为中国高端注射剂的安全保驾护航，助力广大药企客户更上一层楼。

愿我们在未来携手与共，合作双赢。



由米内网、医药经济报联合主办的“2019年度中国医药工业百强系列榜单”盛大发布 其中64家华兰股份合作客户成功入选“中国化药企业TOP100排行榜”

Table with 2 columns: 企业名称 (Company Name) and 排名 (Ranking). Lists various pharmaceutical companies and their positions in the 2019 China Top 100 list.

